


1 2 3 4 5 6

1 45 63 32 40 24 48

2 5 9 8 10 6 8

3 9 7 10 7 8 7
Числа второй строчки умножьте на числа третьей. Запишите 
ответы.



Найдите вагончики 
с корнем уравнения 

9.



За 5 ластиков заплатили 50 рублей. Сколько нужно
заплатить за 7 таких же ластиков?



Тетрадь стоит  5 рублей, а блокнот в 10 раз больше. На 

сколько рублей больше стоит блокнот, чем тетрадь?



На 7 шапок ушло 14 мотков пряжи. Сколько пряжи 
потребуется для 3 таких же шапок?



Найдите площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 7 см.



Найдите площадь прямоугольника.



Вставьте пропущенные числа.





На одном берегу реки стоит петух, а на другом индюк. 
Посреди реки — островок. Кто из этих птиц быстрее 
долетит до островка?




